




РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Екологія» 

другого рівня вищої освіти «Бакалавр» 

за спеціальністю 101 Екологія  

Сумського національного аграрного університету 

 
Аналіз матеріалів, представлених на рецензію свідчить, що освітньо-професійна 

програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

освітньо-професійного рівня за спеціальністю 101 «Екологія» містить обсяг кредитів 

ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. В ОПП 

представлено компетентності (К19, К20) та програмні результати (ПР21, ПР 22), які 

засвідчують її унікальність. Вони обумовлені тим, що при підготовці екологів у 

Сумському НАУ значну увагу приділяють питанням екологізації агросфери та 

застосуванню комплексного популяційного аналізу. Здобувачі-магістри мають знати 

новітні методи і підходи щодо екологізації ведення сільського господарства, актуальні 

проблеми та питання, пов’язані із цим напрямком діяльності, а також уміти переносити 

систему теоретичних знань у сферу практичної діяльності із охорони біорізноманіття та 

довкілля під час ведення сільського господарства й здійснення природоохоронних 

заходів. 

 Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна 

інфраструктура університету в повному обсязі відповідає вимогам. В освітньому процесі 

використовується для проведення лекцій мультимедійне обладнання, для практичних та 

лабораторних занять - обладнання лабораторій і спеціалізованих кабінетів. У 

навчальному процесі використовується сформована навчально-науково-виробнича база 

у вигляді демонстраційно-навчальних, дослідних майданчиків, комп’ютерних класів, 

наукової, навчальної, методичної літератури та посібників для студентів. 

   Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають вимогам щодо структурно-логічної 

схеми підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти «Магістр»  спеціальності 101 

Екологія й здатні забезпечити запит потенційних роботодавців щодо рівня підготовки 

фахівців-екологів.         

 

Здобувачка освіти другого (магістерського) рівня  

за спеціальністю 101 Екологія                                                          Валентина БИВАЛІНА 


